Beryn y 8-i knac

1. (5 6anis). B opnuiii usepri nicy spybanu 20% nepes, a y pewri nicy pewrri 10% nepes. Slui
BiCOTOK 71EPEB 3pyDany B ychomy nici?

a+b
1+ ab’

2. (5 Ganis). Siwo a i b gonarki wkcna, Hosa onepauis V suznavaersces tax: aVb =

3+6 9 i 5
= — . 3HalifiTe X, 1K 2Vx = =
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Hanpuxnan, 3V6 =

3. (5 banis). Kono sBnucane y npaMoKkyTHull TpukyTHHK ABC, notukaerscs a0 katetis AB 1a BCy
Toukax M Ta N sinnosinso. Bigomo, o BM = 3 cu, AM = 5 cm, BN: NC = 1: 4. 3uaiiuite pauiyc
OIMCAHOrO KOJIA.

4. lano ¢ynxnio f{x) = |lx —2| - 3|.
a) (2 6anu). O6uucnirs f2,024);
6) (3 6anis). Po3s’sikiTs piBHAHHA: f{x) = 20.

b

5. 2+ 22 4+ 222 + 2222 +---+ 22..22 = ..(CBA
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2024 dodanxu
(a) (2 6anu). Bu3Haure 3HAYEHHA ONMHMUL A.

(6) (3 6anu). Busnaure 3HaueHHA uudpu necatkis B.
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6. (5 6anis). Po3s’sxiTs pisusuus: 12xy — 4x? — 9y? = [3x —y — 2|

7. (10 6anis). TpukyTHHK OOMEKEHUA 0ATHOK MiBBICCIO abCUMC, BiN'EMHOIO MIBBICCIO OpuHHAT
Ta npAMoto y = 2x — k, ne k > 0. Cyma 1I0BX¥HH KaTETiB UbOT0 TPHKYTHUKA NOPiBHIOE 6. OBuucnnTH
3HaveHu k.

8. (10 6ani). Jlano npsamoxyTHuii Tpukyruuk ABC (£ACB = 90°). Ha upami# BC s3sto Touky X
TaK, wo TpHKYTHHKH ACX ta ABX — pisnobenpeni. 3uaiinite kyru Tpuxyruuka ABC. Posrnausre
ycl MOXKJIHBI BapiaHTH.



